



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ
"ION IONESCU DE LA BRAD"

Aleea M. Sadoveanu nr. 3, 700490 – IAȘI, ROMÂNIA
Tel. +40-232-213069; Fax. +40-232-260650 Cod fiscal: 4541840
E-mail: rectorat@uaiasi.ro, <http://www.uaiasi.ro>

Candidatura pentru funcția de Director Departament Preclinici

*Director Departament (denumire departament)/Director Școală Doctorală (denumire)/Decan/Director
al Consiliului Studiilor Universitare de Doctorat (CSUD)/Rector*

**PROGRAM MANAGERIAL
2016 - 2020**



Numele și prenumele: PAVEL GETA

Data și locul nașterii: 14.03.1967, Loc. Pechea, jud. Galați

Profesia și funcția actuală: Medic veterinar, Conferențiar universitar

Locul de muncă: USAMV "Ion Ionescu de la Brad" Iasi

Experiența managerială care să susțină candidatura pentru funcția solicitată:

2004 – 2008: Membru în Consiliul Profesorat al Facultății de Medicină Veterinară a USAMV Iasi

2004 – 2006: Secretar științific al Departamentului Universitar de Cercetări Agronomice, USAMV Iasi.

2006 – 2008: Membru al comitetului de conducere a Centrului Universitar de Cercetări Medical Veterinare, USAMV Iasi

2009 – prezent: Coordonator al învățământului 3D din cadrul Facultății de Medicină Veterinară, USAMV Iasi

2012-2016 – Membru în Senatul USAMV Iași

Alte activități care susțin experiența managerială dobândită

- Colaborator la 12 contracte de cercetare, 8 CNCSIS, 1 ANSTI, 3 PN-II, inclusiv parteneriate cu UMF Iasi si UAIC Iasi.
- întocmirea documentației pentru înființarea specializării Clinică și Farmacie Veterinară în cadrul Colegiului Universitar Agricol
- participarea la organizarea simpoziunelor științifice anuale în cadrul Facultății de medicină Veterinară
- organizarea simpoziunelor științifice studențești
- organizarea concursului profesional studențesc la disciplina de Fiziologie, ediția 2009.

Strategia de dezvoltare propusă pentru perioada 2016-2020:

- ✓ Coordonarea activităților și gestionarea resurselor în cadrul Departamentului PRECLINICI se va face pe baza unei strategii coerente și dinamice de management.
- ✓ Se va accentua *latura participativă*, respectiv consultarea permanentă a membrilor departamentului pentru luarea deciziilor.
- ✓ Sistemul de management va considera în mod constant toate aspectele pro și contra, atât în interiorul Departamentului cât și în exteriorul acestuia (în relația cu alte departamente, facultăți și servicii din Universitate), asigurându-se o *flexibilitate și adaptabilitate continuă* în raport cu acestea.

Termenii cheie care vor guverna această strategie de management vor fi:

**PERFORMANȚĂ, TRANSPARENȚĂ, ADAPTABILITATE, COMUNICARE,
INTEGRARE EUROPEANĂ, ECHIPĂ, LEGALITATE.**

Strategia de management a Departamentului va fi corelată atât cu mediul extern cât și cu cel intern și va avea ca MISIUNE principală – *reconsiderarea activității didactice, de cercetare și a resurselor umane ale departamentului, în cadrul general al universității și al mediului economic și social.*

Spațiul European al Învățământului Superior și Spațiul European al Cercetării Științifice sunt cei doi piloni principali ai societății bazată pe cunoaștere.

Cadrul legislativ românesc, respectiv *Noua Lege a Educației Naționale 1/2011*, impune o serie de principii în concordanță cu strategia UE în sistemul de învățământ superior, accentuând termenul de **performanță, la nivel didactic și științific**. Totodată, această lege generează la nivel funcțional și organizațional, schimbări majore în sistemul de educație.

La nivelul accederii în sistemul de învățământ superior românesc se înregistrează o diminuare a numărului de candidați, proces generat fie de reconsiderarea examenului de bacalaureat la nivel național, fie de conjunctura demografică generală sau de orientarea multor absolvenți de liceu către universități din străinătate. Totodată, există încă o insuficiență corelare între cerințele angajatorilor și competențele dobândite de absolvenții de facultate pe baza programelor de studii. În acest sens, în contextul strategiilor la nivel european și național orientate către **dezvoltarea învățământului bazat pe competențe**, se impune o permanentă îmbunătățire a planurilor de învățământ aferente programelor de studii.

DEPARTAMENTUL PRECLINICI cuprinde o succesiune de discipline fundamentale ce stau la baza piramidei formative a viitorilor specialiști în domeniul medicinei veterinare. Această succesiune începe cu **anatomia, biologia celulară și histologia** în primul an de studii și continuă cu **biologia moleculară, fiziologia, fiziopatologia, morfopatologia și farmacologia**, în următorii doi ani de studii, asigurând trecerea gradată de la informațiile biomedicale de ordin celular și molecular la informații bazate pe interrelații sistemice, apoi la cele privind intimitatea mecanismelor de boala, diagnostic și terapie. Structura este astfel, o succesiune de niveluri de asimilare cu puternice întrepătrunderi între subiectele cursurilor și cu o ascensiune continuă de la nivelul biologic fundamental la cel medical, esențial pentru pregătirea clinică.

Programul managerial de conducere operativă a departamentului, pe care îl propun, va avea în vedere misiunea Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad”, **de educație și de cercetare avansată**.

Pentru îndeplinirea acestei misiuni la nivelul departamentului îmi propun următoarele obiective strategice, în concordanță cu principalele direcții de activitate:

